O projekte
Digitálni Štúrovci
projekt spolufinancovaný Ministerstvom dopravy, pôšt a telekomunikácií


Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií Slovenskej republiky v zmysle výnosu č. 2424/M-2004 z 15. novembra 2004 a v znení výnosu číslo 2085/M-2005 zo dňa 7. októbra 2005 o poskytovaní dotácií vyhlásilo na jar tohto roku verejnú výzvu na predkladanie projektov pre nasledujúce priority: 

· podpora vzdelávacích aktivít pre zvyšovanie vzdelanosti v oblasti informačných a komunikačných technológií špecifických skupín obyvateľstva, 

· podpora tvorby a šírenia digitálneho obsahu, ktorý zvýši pripravenosť širokých skupín obyvateľstva na život v informačnej a vedomostnej spoločnosti. 

Oprávnení žiadatelia pre túto výzvu boli základné a stredné školy. Náš projekt, ktorý sme poslali 22. februára 2006, splnil podmienky výberu a bol schválený.

Škola zakúpila z peňazí získaných v projekte Digitálni Štúrovci eBeam interaktívnu tabuľu, notebook, prenosnú bielu tabuľu k eBeam. Okrem toho, prostredníctvom počítačových kurzov pomôže nezamestnaným ženám a rómskym spoluobčanom získať základné poznatky práce s počítačom a všetkým občanom obce umožní prístup na internet.
Ďakujeme.

